
求職者支援訓練 

個別相談会 

個別相談会 

参加者 
6人 

株式会社 建築資料研究社 
 日建学院 長崎校様 

企業組合ｅタウン 様 

個別 
相談 

▲パールの風 長崎校 様  
 

▼企業組合ｅタウン様  

訓練科目 調剤事務・医療事務科 

訓練実施施設 
株式会社 日本教育ｸﾘｴｲﾄ 
日本医療事務協会長崎校 

訓練期間 H27.9.24-H27.12.22 

● 

 

  

参加者の皆様、 
   ご意見 ありがとうございました 

▲長崎柔鍼スポーツ専門学校 長崎教室様 

▲株式会社フロンティア・ホールディングス様 

▲株式会社 フロンティア・ホールディングス様 

 



 

 

 

 

●就職に向けて気合が入りました。スタートとして

一番良い機会をいただいたと思います。ありがと

うございました。 

●10分という短い時間の中でも詳細に内容を聞くこ

とが出来て、本当にタメになると思いました。こ

れからの自分に関わることなので少しでも「気に

なる」と感じたら積極的に参加することが大切だ

と思います。 

●他の訓練の説明会など、数多く知らせてもらえる

と助かります。 

●職業訓練説明会を受けて、訓練施設や職業内容が

わかり良かったです。自宅に帰り申し込むか考え

たいと思います。 

●とても分かりやすく有意義な時間でした。ありが

とうございました。検討させて頂きます。 

●とても分かりやすい説明で話を聞く前よりも興味

を持ちました。ただ育児と両立していけるかな？

と言う事だけが不安ではあります。だけど勉強し

たいと思う気持ちにはなりました。ありがとうご

ざいました。 

●要点を分かりやすく、簡潔にご説明いただき、大

変参考になりました。Webの訓練を検討していて、

パソコンの知識を細かいところから学べるという

ことで安心いたしました。ぜひ受講したいと思い

ます。 

●詳しく各機関（専門学校）の方に、ご説明を頂き

仕事の内容も少しではありますが把握できたよう

な気がします。ありがとうございました。 

●短時間ではありましたが、説明が丁寧で分かりや

すかったです。ありがとうございました。 

●時間が仕切られていて、説明も分かり易く、良

かったと思います。 

●Ｗｅｂへの興味で話を聞きに来ました。年齢に関

係なく出来そうな仕事かなと思いました。 

●丁寧な説明で分かりやすかったです。 

●訓練内容が分かったので良かった。 

●説明会に参加して、各学科どのような授業を行い、

どんな職に就けるのか自分で調べてみるよりも詳

しく分かった。参加してみて、話を聞いてみる前

よりも訓練を受けてみようと思う気持ちが増した。

このような場を設けていただいて、本当に良かっ

た。 

●訓練内容について、大まかに理解することができ、

出席して良かったと思います。 

●求職者支援訓練というものが何かをよく理解でき

ていない状態で参加しましたが、丁寧な説明と資

料で理解が深まりました。特にＷｅｂの訓練によ

り興味がわきました。資格を取得するありがたい

制度だと思います。ありがとうございました。 

●ゆっくり話してくださってとても分かりやすかっ

たです。ありがとうございました。 

●疑問点が理解できた。一人で悩まずに、来てよ

かったと思う。 

●今回初めて職業訓練説明会というものを受けまし

た。職業訓練受講給付金の支給者対象があること

を知りました。 

 

 

 参加者の皆様、 
      ご意見 ありがとうございました。 

 

 

 

 

参加者からの感想 


